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PIRAMIDY Przykad IMIE | NAZWISKO UCZESTNIKA

Ustaw piramidy o wysokosciach od 1 don

(w przyktadzie od 1 do 4). W kazdym rzedzie musi

sie znalez¢ n piramid réznej wysokosci. Cyfraw polu 4
oznacza wysokos¢ piramidy, ktdra na nim stoi.

Liczby na zewnatrz oznaczajg, ile widac¢ piramid z miejsca,
gdzie dana liczba stoi (wyzsze piramidy zastaniajg nizsze).
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Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.
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WAZ SAPERA

Zamaluj niektdre pola, te bez cyfr. Liczby oznaczajg, ile powinno by¢
zamalowanych, stykajacych sie bokami kratek wokét tego pola.

Na przyktad 3 - trzy stykajgce sie bokami kratki w jednym bloku wokot
pola z tréjka. Jesli w polu jest wiecej niz jedna liczba, to znaczy, ze wokédt
tego pola jest wiecej stykajgcych sie bokami grup zamalowanych kratek,
a grupy te sg rozdzielone przez co najmniej jedng kratke niezamalowana.
Wszystkie zamalowane kratki muszg sie styka¢ bokami, tworzgc jeden
spojny wielokat. Nie moze by¢ nigdzie zamalowanego kwadratu 2x2.
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Jesli oznaczone pole jest zamalowane, to wpisz ,,C”. W przeciwnym przypadku wpisz ,X".
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WIELOKROPKA EL-J
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Poprowadz petle tgczac kropki. Liczby
oznaczajg, po ilu bokach kratki bedzie biegta
petla. Petla nie moze sie nigdzie przecinac ani
urywac. Petla nie moze stykac sie sama ze sobg
rogiem. Moze by¢ tylko jedna petla.

g

D 2

rw04730

Podaj liczbe linii otaczajgcych oznaczone pola.
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Na polach sasiadujgcych z domkami umies¢ zbiornik 0 [X[X X[ X[X|X
. . ) . 2 (XX @ X e X
z gazem. Kazdy domek musi byé potaczony ze swoim 1lax #Yif
zbiornikiem jednym z bokdéw (nie rogiem!). 2 ? X|X -Qa
Pola ze zbiornikami nie mogg stykac sie ze sobg ani Xt XX
bokiem, ani rogiem. Liczby przy brzegach okreslajg, ile
powinno by¢ zbiornikéw w rzedzie.
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Jesli w oznaczonym polu jest zbiornik, to wpisz ,Z"”. W przeciwnym przypadku wpisz ,X".
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